
2020 年四川专升本计算机考试真题及答案

一、 单项选择题(下列各题仅有一个正确答案， 请将答案填写在答题

卷上。本题共 30 小题，每题 1 分，总计 30 分)

1.第三代电子计算机使用的电子元件是( )

A.晶体管

B.电子管

C.中小规模集成电路

D.大规模和超大规模集成电路

2.当前计算机正朝两级方向发展，即( )

A.专用机和通用机

B.微型化和巨型化

C.模拟机和数字机

D.个人机和工作站
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3.高级语言程序需要经过( )变成机器语言程序才能被计算机执行。

A.诊断程序

B.检测程序

C.汇编程序

D.翻译程序

4.在计算机中，条形码阅读器属于( )

A.输入设备

B.存储设备

C.输出设备

D.计算设备

5.已知英文字母“a”的 ASCII 码是 100001 ，那么计算机内存中存储

英文单词"beef”的二进制编码为( )

A.10001 1100101 1100101 1100110
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B.01100010 01100101 01100101 01100110

C.1100010 1100100 1100100 1100101

D.0110001001100100 01100100 01100101 .

6.下列关于存储器的叙述中正确的是( )

A.CPU 能直接访问存储在内存中的数据，也能直接访问存储在外存中的

数据

B.CPU 不能直接访问存储在内存中的数据，能直接访问存储在外存中的

数据

C.CPU 只能直接访问存储在内存中的数据，不能直接访问存储在外存中

的数据:

D. CPU 既不能直接访问存储在内存中的数据，也不能直接访问存储在

外存中的数据

7.在 Windows7 的应用程序窗口中，选中末尾带有省略号的菜单项意

味着( )

A.将弹出下一级菜单
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B.将执行该菜单命令

C.表明该菜单项已被选用

D.将弹出一个对话框

8.下列叙述中正确的是( )

A. Windows 7 的“查找”功能只能用于查找可执行文件

B. Windows 7 的“查找”功能能用于查找文件或文件夹

C.复制文件，必须按住 Ctrl 键

D.在同一磁盘间移动文件，必须按住 Ctrl 键

9. Windows 7 中，在搜索文件或文件夹时，若查找内容为“a?d. * x*”，

则可能查到的文件是( )

A. abed. exe 和 acd.xlsx

B. abd. exe 和 acd.xlsx

C. abc. exe 和 acd.xIsx
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D. abed. exe 和 abd.exe

10.Windows7 中，按下鼠标右键，在同一驱动器的不同文件夹内拖动

对象，不可能发生的结果是( )

A.移动该对象

B.复制该对象

C.删除该对象

D.在目标文件夹创建快捷方式

11.在 Word2010 中，要同时在屏幕上显示一个文档的不同部分，可以

使用( )功能。

A.重排窗口

B.全屏显示

C.拆分窗口

D.页面设置
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12.在 Word 2010 中打印文档时，欲打印第 1，3，9 及 5 至 7 页，在

打印对话框中“页码范围"栏应输人( )

A.1，3，5，7，9

B.1，3，5~7，9

C.1~9

D.1，3 ，5-7，9

13.在 Word 2010 默认的情况下，输人了错误的英文单词时，会( ).

A.系统出现“出错提示”对话框

B.在单词下有绿色波浪线

C.系统会自动更正

D.在单词下有红色波浪线

14.在 Excel 2010 中，若单元格 A2、B5、C4.D3 的值分别是 4.6.8.7，

单元格 D5 中函数表达为= MAX(A2， B5，C4，D3)，则 D5 的值为( ).

A.4
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B.6

C.7

D.8

一、单项选择题

1.[答案] C

[精析]第一代电 子计算机使用的电子元件是电子管;第二代电子计算机

使用的电子元件是晶体管;第三代电子计算机使用的电子元件是中小规

模集成电路;第四代电子计算机使用的电子元件是大规模、超大规模集成

电路。

2. [答案] B

[精析]计算机的两级发展方向是巨型化和微型化，巨型化是指研制速度

更快、存储容量更大和功能更强大的超级计算机，微型化是指利用微电

子技术和超大规模集成电路技术，把计算机体积进一步缩小， 价格进

一步下降。

3.[答案] D
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[精析]高级语言不 能直接被计算机理解并执行，必须经过翻译变成机器

语言后才能被执行。

4. [答案]

[精析]输人设备是用来向计算机输入命令、程序、数据、文本、图形、

图像、音频视颊等信息的设备。所以本题选 A.

5.[答案] H

[精析]根据 ASCII 码值表可知，小写字母“a”到“z”的码值是逐次递

增 1 的，因此 b 的 ASCII 码是 1100010，e 的 ASCII 码是 1100101，

f 的 ASCII 码是 1100110，标准的 ASCII 码采用 7 位二进制编码，可扩

充至 8 位，8 位时，ASCII 码最高位为 0，故选 B.

6.[答案] C

[精析]CPU 只能直接访问内存数据，外存数据必领先读进内存才能被

CPU 访问。

7.[答案] D

[精析]菜单 命令旁有“···”标记，表示该选项命令将会弹出一个对话框，

让用户进一步输人必要的信息或做进一步选择。

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m



8.[答案] B

[精析] Windows 7 的“查找"功能可以查找文件或文件夹，故 B 对 A

错;在不同的磁盘间复制文件，不必按 Ctrl 键，直接拖动即可，故 C 错;

在同一磁盘移动文件时，可以用鼠标左键直接拖动选定的文件到目标文

件夹的图标上，释放鼠标左键就可以完成移动，故 D 错。

9.[答案] B

[精析]考察通配符“?”和“* ”的含义。“?”代表- -个字符.而“*”

代表任意多个字符。“a?d. *x*”代表所搜索到文件的特征为:(1)主文件

名:字母 a 开头，字母 d 结尾，长度

为 3;(2)扩展名:包含字母 x。

10. [答案] C

[精析]在 Windows7 中，按下鼠标右键在同-驱动 器不同文件夹内拖

动对象，在目标文件夹中会弹出“移动到当前位置”，“复制到当前位

置”，“在当前位置创建快捷方式”等选项，可以对该对象进行移动，

复制和创建快捷方式等操作，但并不能删除该对象。

11.[答案] C
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[精析]拆分窗口把一个文档窗口分成上下两个独立的窗口，从而可以通

过两个窗口显示同一文档的不同部分。

12. [答案] D

[精析]若打印文档的页码连续，只需输人起始页码，中间以短横线连接，

若打印文档的页码不连续，则需输人各个页码，中间以逗号隔开。如“5-7，

9"表示从第 5 页到第 7 页，再加第 9 页，不能用“~”进行连接。

13. [答案] D

[精析]在 Word2010 中，绿色波浪线表示可能出现了语法错误，红色波

浪线表示可能出现了拼写错误。所以本题选 D。

14.[答案] D

[精析]

函数 MAX(N1 ，N2.，-.)表示求- -组数值中的最大值，故选 D.
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